Stadt Bitterfeld-Wolfen

Stadtrat



Beschlussantrag Nr. : **180-2011** 28.12.2011

aus öffentlicher Sitzung

Einreicher: Oberbürgermeisterin

Verantwortlich für die Umsetzung: SB Verkehr

Beratungsfolge

Detatungstorge					
Gremium	Termin	Beratungsergebnisse	J	N	E
Ortschaftsrat Bitterfeld	05.10.2011	einstimmig empfohlen	14	0	0
Ausschuss für Recht, Ordnung, Verkehr und Bürgeranfragen	15.11.2011	einstimmig empfohlen	6	0	0
Haupt- und Finanzausschuss	08.12.2011	einstimmig empfohlen	8	0	0
Stadtrat	14.12.2011	von TO genommen			
Stadtrat	25.01.2012				

Beschlussgegenstand:

Gebührenordnung über die Erhebung von Parkgebühren in der Stadt Bitterfeld-Wolfen

Antragsinhalt:

Der Stadtrat der Stadt Bitterfeld-Wolfen beschließt die Gebührenordnung über die Erhebung von Parkgebühren in der Stadt Bitterfeld-Wolfen

Begründung:

Die Satzung über die Erhebung von Parkgebühren in der Stadt Bitterfeld hat laut Gebietsänderungsvertrag bis zum 30.06.2012 Gültigkeit. Ab dem 01.07.2012 ist mit dem vorliegenden Beschluss die Regelung für die Stadt Bitterfeld-Wolfen, OT Bitterfeld zu beschließen.

Grundlagen für den Beschlussantrag (Gesetze, Ordnungen, Beschlüsse):

Gemeindeordnung LSA Kommunalabgabenesetz LSA Straßenverkehrsgesetz

Welche Beschlüsse wurden zu dieser Problematik bereits gefasst (Beschlussnummer/Jahr)? keine

Welche Beschlüsse sind

a) zu ändern? keine

b) aufzuheben? keine

(Beschlussnummer/Jahr)?

Welche finanzielle Auswirkungen ergeben sich:

a) einmalig:

b) als Folgekosten (nach Jahresscheiben) 30.000 Euro Einnahmen jährlich sinkend; 4.000 Euro Ausgaben jährlich steigend

c) Haushaltsstelle, Sachkonto, Produkt: Produkt: 12.21.04

Einnahmen: 43210.00039 Ausgaben: 52140.40006

Unterschrift der Einreicherin /des Einreichers zur

Vorlagennummer: 180-2011

Anlagen:

Gebühren ordnung über die Erhebung von Parkgebühren in der Stadt Bitterfeld-Wolfen